

全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会明日上午在京隆重举行

习近平将向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话

新华社电 全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会将于9月8日上午10时在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中

央军委主席习近平将向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话。大会还将对全国抗击新冠肺炎疫情先进

个人、先进集体、全国优秀共产党员、全国先进基层党组织进行表彰。中央广播电视总台、新华网将对大会进行

现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

刘赐贵勉励我省受表彰的全国抗疫先进代表

在新起点上全力应对统筹常态化疫情防控和经济社会发展的“大考” 为高质量高标准建设海南自贸港奠定坚实基础

沈晓明参加

□记者 林文星

本报讯 全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会将于9月8日上午在北京人民大会堂举行。9月6日上午，海南省委、省政府主要领导带队，海南受表彰的25名全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体和全国优秀共产党员、全国先进基层党组织代表乘机赴京参会。临行前，省委书记、省委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长刘赐贵在机场候机室讲话，勉励大家深入贯彻落实以习近平同志为核心的党中央关于疫情防控的重大决策部署，以此次表彰为新的

起点，全力应对统筹常态化疫情防控和经济社会发展的“大考”，持续巩固疫情防控成果，为高质量高标准建设海南自贸港奠定坚实基础。

省委副书记、省长沈晓明，省人大常委会副主任陆志远，副省长王路参加活动。

刘赐贵强调，新冠肺炎疫情是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，海南人民同全国人民一道，众志成城、万众一心、团结奋战、共克时艰，坚决打响疫情防控的人民战争、总

体战、阻击战，较早实现了无新增本土病例和复工复产、复市复学。与此同时，按照党中央和国务院的统一部署，海南共派出7支865人的医疗队、运送近万吨新鲜的瓜果蔬菜支援湖北，并选派专家团队赴孟加拉国帮助开展疫情防控，全部圆满完成任务。这些成绩，充分彰显了中国特色社会主义制度下集中力量办大事的制度优势和治理效能；此次表彰，充分体现了党中央和习近平总书记对海南应对疫情工作的高度肯定和巨大鼓舞。

刘赐贵指出，受表彰人员代表着全省积极投身疫情防控的所有工作人员、单位和党

组织，使命光荣、责任重大，要严格落实大会纪律和要求，开好这次大会，并将大会精神和党中央重大决策部署带回海南，带动全省上下学习好贯彻好。

刘赐贵强调，此次表彰不是疫情防控工作的结束，而是新的起点。全省各级各有关部门要深入贯彻落实中央关于疫情防控的重大部署，科学认识当前国内外疫情防控形势，时刻绷紧常态化疫情防控这根弦，加快建设和完善疾病预防控制体系，全力应对统筹常态化疫情防控和经济社会发展的“大考”，为高质量高标准建设海南自贸港奠定坚实基础。

《海南热带雨林国家公园条例(试行)》下月起施行

□见习记者 林鸿晖

本报讯 记者从海南省林业局了解到，为了加强海南热带雨林国家公园的保护和管理，维护生态安全，推进国家生态文明试验区建设，根据有关法律、法规和国家授权，结合海南热带雨林国家公园实际，《海南热带雨林国家公园条例(试行)》(以下简称《条例》)已由海南省第六届人民代表大

会常务委员会第二十二次会议于2020年9月3日通过，现予公布，自2020年10月1日起施行。

《条例》共分为总则、规划建设、生态与资源保护、利用管理、法律责任和附则6部分。

《条例》规定，海南热带雨林国家公园按照生态系统功能、保护目标和利用价值划分为核心保护区和一般控制区，实行差

别化管理。核心保护区内采取封禁和自然恢复等方式实行最严格的科学保护。核心保护区禁止项目建设，但国家重大战略项目和国家有关规定允许开展的项目建设除外。并对公园内的各类建设项目从选址、规划和建设等方面都有严格限制。

对于违反相关规定的，最高可处以100万元的罚款，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

旅琼文艺家大讲坛第5讲开讲

伊恩谈海南本土文化“不见外”

□记者 钟起的 通讯员 吴雅菁

本报讯 5日上午，旅琼文艺家大讲坛第5讲在省图书馆开讲，由英国籍艺术家、海南卫视嘉宾主持、著名红歌手、旅琼文艺家协会理事、海南文化使者伊恩主讲《伊恩眼里的海南特色本土文化》。

伊恩用流利的汉语演讲，对海南的热爱溢于言表。听众纷纷表示，这个老外不见外，很亲切。伊恩眼中的海南特色本土文化包括5个方面：民族文化、生态文化、海洋文化、岛屿文化以及红色文化等；他结合在海南卫视作《潮起海之南·品味》节目的体会，对此逐一做了生动的陈述，并就如何对海南本土文化进行文化产品制作并推广谈了自己的设想。伊恩自称“新海南人”，中文流畅，深爱海南，观察与思考也很有特点，受到与会人员的称赞。

在互动环节，大家对海南本土文

化的特色与开发等热门话题展开讨论，气氛活跃。包括海南大学张军军教授、旅琼文艺家刘炜东、沉香专家魏希望、美籍新闻人谢敏等都与伊恩进行了交流。省文联专职副主席王艳梅称赞伊恩是一位“文化大使”，她表示，自贸港时代的海南，海纳百川，千帆竞发，包括伊恩在内的国际友人在其中发挥着特别的作用，是“百万人才进海南”的重要组成部分。旅琼文艺家协会今后还将继续吸收外籍文艺家入会并充分发挥作用，旅琼文艺家大讲坛会向来海南的国际文艺家开放，做成海南国际文化交流的一个品牌。

本次讲座学术主持、旅琼文艺家协会副主席兼秘书长马良介绍，伊恩是中国女婿，他由热爱红歌到现在融入中国、海南，了解并推广海南本土文化，这样一个路径，也给日益国际化的中国、海南的众多外籍人士以启发。

因海口机场路与201省道联络线项目建设需要

这片区域要征地

本报讯 记者昨日从海口美兰区获悉，因机场路与201省道联络线项目建设需要，需对片区规划红线范围内的房屋和附属物实施征收。

该项目调查登记范围：北至群庄村，南至琼文公路，东至大顶村，西至大顶村用地。具体以发改部门立项和规划红线图为准。

凡在调查登记范围内，涉及土地、建筑物、附属物及地面、地下管线的单位和个人，请于9月5日-12日，将土地或建筑物的权属证明、工商执照、户籍、身份证等能够确认土地、房屋权属及现状材料的原件及复印件提交到指定地点进行登记。提交人应协助现场走访调查的工作人员完成实际调查工作。

自通告发布之日起，调查登记范围内(含红线上)的单位和个人在未按法定程序获取合法手续的情况下，不得实施新建、扩建、改建房屋及附属物或改变房屋的用途或实施其他违规增加补偿费用的行为，否则将不予补偿。

记者 钟起的

我国可重复使用 试验航天器 成功着陆

新华社电 我国在酒泉卫星发射中心成功发射的可重复使用航天器，在轨飞行2天后，于9月6日成功返回预定着陆场。

这次试验的圆满成功，标志着我国可重复使用航天器技术研究取得重要突破，后续可为和平利用太空提供更加便捷、廉价的往返方式。

海南设立 首支科技成果转化 投资基金

据新华社电 记者从海南省科技厅获悉，海南首支科技成果转化投资基金近日落地，该基金总规模为2亿元至2.5亿元，将投向各级各类财政科技计划及其他社会资金支持产生的新技术、新工艺、新装置、新产品、新材料等科技成果的转化应用。

据介绍，鲲鹏(海南)股权投资基金管理有限公司与海南金融控股股份有限公司等企业签署了科技成果转化投资基金合伙企业(有限合伙)合作协议，设立海南省科技成果转化投资基金。该基金总规模为2亿元至2.5亿元，其中，海南省科技厅安排预算资金4000万元，社会资本出资1.6亿元。